

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**Ocumension Therapeutics**

**歐康維視生物**

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1477)

## 自願性公告 與暉致合作分銷及推廣眼科藥物

本公告乃由歐康維視生物（「本公司」，連同其附屬公司，統稱為「本集團」）自願作出，以知會本公司股東及有意投資者有關本集團的最新業務發展。

### 與暉致達成合作

本公司董事（「董事」）會（「董事會」）欣然宣佈，於2022年3月1日，本集團與暉致醫藥有限公司（「暉致中國」，Viatrix Inc.的中國聯屬公司。Viatrix Inc.是一家根據美國特拉華州法律註冊成立和存續的公司，營業地址為1000 Mylan Boulevard, Canonsburg, PA 15317。Viatrix Inc.連同其聯屬公司統稱為「暉致」）達成一系列的合作安排，據此，本集團成為獨家推廣公司，負責在中華人民共和國（「中國」，僅就是次合作而言，不包括香港特區、澳門特區及台灣）全國醫院推廣及推銷暉致兩款眼科藥物，分別為適利達及適利加（有關進一步資料載列於下文），並向暉致中國收取推廣服務費。該項推廣安排的初始期限為2022年3月1日起至2026年12月31日，附帶有條件自動續期條款。另一方面，暉致中國成為獨家分銷商，負責在中國的院外分銷及零售藥物市場分銷、推廣及推銷本公司的玻璃酸鈉滴眼液，並於一段期間內向本集團收取相關費用。該項分銷安排的初始期限為2022年3月1日起至2026年12月31日，附帶有條件自動續期條款。除上述費用外，雙方根據合作安排將不會產生其他費用或收費。

## 合作理由及裨益

本公司相信，與暉致中國達成合作安排將能夠把握有關合作在中國業務發展方面帶來的若干協同效應。通過與暉致中國合作，本集團獲得了推廣權，可在中國全國醫院推廣目前治療青光眼及降低眼內壓的一線藥物，從而拓展其管線並增強本集團整體的銷售表現及提升其於中國公立醫院的銷售覆蓋。此外，暉致為一家備受認可且世界知名的製藥公司。本公司相信，暉致中國在零售推廣方面（包括但不限於市場滲透力及不同的銷售渠道）的雄厚實力，將推動本集團進一步加快開拓市場及提升品牌知名度；此外，與暉致中國達成的合作安排亦將進一步使本集團能與該世界知名的製藥公司建立長期而穩固的合作關係，對於本公司未來的業務佈局將會有利。

## 產品資料

### 玻璃酸鈉滴眼液

玻璃酸鈉滴眼液已獲中國國家藥品監督管理局批准治療乾眼症。透明質酸乃人體自然生成，可保持組織潤滑及濕潤。玻璃酸鈉滴眼液劑型獨特，目前0.8毫升單劑量包裝中的濃度為0.3%，且由於不含防腐劑，故並無角膜毒性，可能具有更好的安全性。

### 適利達

以適利達品牌銷售的拉坦前列素滴眼液乃用於治療青光眼（一種眼壓上升而可導致視力逐漸衰退的情況）及高眼壓症（一種導致眼壓增加的情況）。拉坦前列素屬於名叫前列腺素衍生物的藥物，其通過增加天然眼液流出眼睛的流量將眼壓降低。

### 適利加

適利加是眼科前列腺素藥（拉坦前列素）與眼科 $\beta$ 受體拮抗藥（馬來酸噻嗎洛爾）（兩者均以不同方式將眼壓降低）的複合劑。前列腺素藥通過增加眼內液體的天然流出量發揮作用，而 $\beta$ 受體拮抗藥則通過降低眼內液體產生發揮作用。適利加用於降低開角型青光眼或高眼壓症患者升高的眼壓。這兩種情況均與眼壓上升有關，且最終可能影響視力。

## 有關訂約方的資料

### 關於暉致

Viatriis Inc. (納斯達克證券交易代碼：VTRS) 是一家新型醫療健康公司，致力於幫助世界各地的人們在生命的每個階段生活得更加健康。暉致憑藉獨特的Global Healthcare Gateway®，通過提升可及、推動可持續運營、開發創新解決方案、以及利用其專業能力，從而惠及更多患者。暉致於2020年11月正式成立，匯集了一流的科學、生產和分銷專業能力，並具備成熟的註冊、醫學和商業能力，為全球逾165個國家及地區的患者提供優質藥物。暉致的產品組合覆蓋廣泛範圍的傳染性疾病和非傳染性疾病，涉及逾1,400個化合物和生物製品，並擁有一系列全球知名品牌產品、品牌仿製藥和複方仿製藥、生物類似藥和非處方藥。暉致總部位於美國，在美國賓夕凡尼亞州匹茲堡、中國上海和印度海得拉巴設有全球中心，在全球擁有約38,000名員工。

### 關於歐康維視生物

本集團是一家眼科醫藥公司，致力於識別、開發和商業化同類首創或同類最佳的眼科療法。本集團擁有20種藥物資產，涵蓋所有主要的眼睛前部及後部疾病，其中六種主要候選藥物已處於臨床III期試驗階段。

據本公司經作出一切合理查詢後所深知、盡悉及確信，暉致中國及其最終實益擁有人均為獨立於本公司及其關連人士(定義見聯交所證券上市規則)的第三方。

承董事會命  
歐康維視生物  
**Lian Yong CHEN** 博士  
主席兼非執行董事

香港，2022年3月1日

截至本公告日期，本公司董事會包括執行董事Ye LIU先生及胡兆鵬博士，非執行董事Lian Yong CHEN博士、Wei LI博士、曹彥凌先生及王雨濛女士，及獨立非執行董事胡定旭先生、何連明先生及黃翼然先生。